

Info chevaux



ADELLE DES PLUCHES

Femelle, Noir Pangare, né(e) en 2010, Baudet Du Poitou, Poulinière Père: KAPOK DE L'ETOILE Baudet Du Poitou Mère: SALSA DES PLUCHES Baudet Du Poitou Père de mère: ORCHI DE SAINT CLAIR Baudet Du Poitou

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE : 10021688K Numéro UELN : 25000110021688K Date de naissance : 03/04/2010 Pays de naissance : FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK DU BAUDET DU POITOU LIVRE A

Degré de génération : F5

Stud-book de reproduction : STUD BOOK DU BAUDET DU POITOU LIVRE A

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 18/05/2010

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Oui

REPRODUCTION

Jument à la reproduction en France depuis 2012 jusqu'en 2019

PERSONNE

Naisseur: 100% MONSIEUR GERARD DOUX

33 Rue Elise Arlot 86350 Usson Du Poitou - 0549595553

Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 6.58 %Principal ancêtre majeur : AMANDE (20.3 %)

PRODUCTION

2 produit(s)